

Treść zapytań wraz z odpowiedziami – zmiana treści SIWZ

Prezydent Miasta Lublin informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **druk materiałów promocyjnych dla Gminy Lublin** wpłynęły zapytania dotyczące następujących kwestii:

1. Czy wszystkie 3 pozycje będą drukowane w jednym czasie ?

Odpowiedź:

Tak, materiały będą drukowane w tym samym czasie.

2. Czy zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie do (folder Lublin smaków) papieru kreda 170g, ponieważ jest to standard i ogólnie dostępny u producentów papieru, natomiast papier kreda o gr 180 trzeba zamawiać indywidualnie i wiąże się z wyższą ceną.

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga gramatury 180 g. W obiegu są już Foldery Smaków wykonane zgodnie z opisaną przez Zamawiającego specyfikacją, w związku z czym istotne jest zachowanie jakościowej spójności materiałów.

3. Czy dla każdej wersji językowej (informator turystyczny) będzie osobny komplet rozbarwień CMYK.

Odpowiedź:

Nie, jest to za każdym razem ta sama kolorystyka informatora. Materiał różni się jedynie wersją językową tekstów.

4. Bardzo proszę o udzielenie informacji dotyczy: poz. 2 ulotka falcowana:
Format 210 x 640 mm – jest to format po złożeniu. Bardzo proszę o informację jaki jest format po rozłożeniu? Czy mogę również prosić o udostępnienie zdjęcia/pliku do tej pozycji – w siwz podano link ale nie działa.

Odpowiedź:

Format 210 na 640 mm jest to format po rozłożeniu.

Jednocześnie informuję, że podany w pkt 2. opisu przedmiotu zamówienia (ulotka falcowana) link do pliku poglądowego jest poprawny i działa.

5. Jak ma wyglądać proof całość? (czy ma to być każdy informator, ulotka w innym języku czy wystarczy jedna wersja np. polska?)

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje wykonanie proofa informatora, ulotki i Folderu Smaków w jednej wersji językowej.

6. Jak ma wyglądać proof całość czy na okładce ma być naniesiony lakier oraz wykończenie z folii matowej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga zamieszczenia na okładce proofa lakieru i wykończenia z folii matowej.

7. Pytanie do oferty na druk. Zał. nr 1 zad. 2. Ulotka Falcowana. Proszę o informację czy za lakier dyspersyjny można zastosować lakier offsetowy? Folia matowa bardzo usztywni ulotkę i utrudni falcowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zastosowanie lakieru dyspersyjnego na całości po obu stronach - zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia. Z dotychczasowego doświadczenia Zamawiającego wynika, że zastosowanie tego lakieru podnosi jakość estetyczną materiału nie wpływając na falcowanie.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) w związku z nieprawidłowym adresem pliku poglądowego dotyczącego folderu Lublin Smaków dokonuje zmiany w zapisach SIWZ w zał. nr 1 do SIWZ (opis przedmiotu zamówienia) w pkt 3 Folder Lublin Smaków, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Plik poglądowy:

http://www.lublin.eu/gfx/lublin/userfiles/_public/lublin/multimedia/publikacje/folder_miejsca_inspiracji_lublin_smakow_2017.pdf”

W załączeniu aktualny zał. nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający w związku z dokonaną zmianą treści SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) dokonuje zmiany pkt. 11 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który otrzymuje następujące brzmienie:

"11.1 Oferty należy składać w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Plac Litewski 1, pokój nr 8.

11.2 W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia 21.04.2017 r. do godz. 11:30 na adres wskazany w pkt 11.1. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty na adres wskazany w pkt 11.1., a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską.

11.3 Otwarcie ofert nastąpi w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Plac Litewski 1, pokój 302 dnia 21.04.2017 r. o godzinie 12:00."

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian."

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN

Jolanta Bielska
Z-ca DYREKTORA
Biura Zamówień Publicznych